

El Grupo Agbar logra un beneficio neto de 252 millones de euros en el 2005, su récord histórico

- El resultado de explotación crece un 35% y llega a los 321 millones de euros

El Grupo Agbar ha logrado en el 2005 un beneficio neto de 252,1 millones de euros, un 16,7% más que el año anterior y su récord histórico. Las principales magnitudes económicas también crecen en porcentajes de dos dígitos. Los ingresos de explotación se sitúan en 3.123,4 millones de euros (un 20,7% más que el año anterior); el resultado de explotación asciende a los 321,4 millones de euros (+35%), y el resultado del ejercicio, a los 338,1 millones de euros (+26,9%). Después de la distribución de beneficios entre los minoritarios, el resultado neto del ejercicio es de 252,1 millones (+16,7%). Asimismo, el Grupo también ha reducido su endeudamiento, que, sobre patrimonio neto, ha pasado del 77% al 39%.

Estos resultados muestran el éxito en la estrategia de concentración del Grupo en sus sectores principales de actividad (agua, salud, inspección y certificación, e instalaciones).

Reducción de los resultados extraordinarios

Los resultados extraordinarios del año 2005 representan 139,1 millones de euros, inferiores a los del ejercicio anterior (171,2 millones de euros), e incluyen las plusvalías por la cesión del 13,7% de Applus+ Servicios Tecnológicos, S.L. a Caja Madrid (41,6 millones d'euros), y las siguientes ventas: el 10% de la Compañía de Seguros Adeslas, S.A. (41,1 millones); el 50% de Aquagest Sur, S.A. (30,9 millones); los inmuebles de la antigua sede del Grupo en Barcelona (25,2 millones);

Para más información:
Área corporativa de relaciones con los medios
Óscar García / Xavi Duran
Tels. 93 342 21 29 / 20 52
Correo electrónico: ogarcia@agbar.es, xduran@agbar.es

el 60% d'Acsa (19,6 millones) y la totalidad del capital de Iteuve Portugal Ltda. (10,1 millones).

Crecimiento destacado en todos los sectores principales

Respecto a la evolución de los cuatro sectores de actividad principales del Grupo (agua, salud, inspección y certificación, e instalaciones), todos ellos registran importantes crecimientos, tanto en sus ingresos como en los resultados de explotación. Así, agua y *holding* corporativo consigue unos ingresos de explotación de 1.203,8 millones de euros (+13,9%) y unos resultados de 180,7 millones (+37,5%); salud obtiene unos ingresos de 987,4 millones de euros (+13,1%) y unos resultados de 79,6 millones (+17%); inspección y certificación ingresa 414,4 millones (+88,1%) y logra unos resultados de 36,4 millones (+72,3%), y finalmente, instalaciones consigue unos ingresos de 376,4 millones de euros (+19,9%) y un resultado de 18,5 millones (+3,3%).

Agua y *holding* aporta el 38,5% del total de ingresos de explotación; salud, el 31,6%; inspección y certificación, el 13,3%, e instalaciones, el 12,1%. En referencia al resultado de explotación, agua y *holding* representa el 56,2%; salud, el 24,8%; inspección y certificación, el 11,3%, e instalaciones, el 5,8%.

Agua: crecimiento en el mercado interior y en Chile

En el momento de explicar los crecimientos, en agua y *holding* se produce una mejora en la actividad de la mayor parte de sociedades nacionales y la evolución positiva del grupo IAM, que gestiona el sector en Chile, gracias a la revisión tarifaria. También influye la entrada de Helguina (empresa de gestión de agua que fue adquirida a Ferrovial el año 2004) en el perímetro de consolidación. En el mercado nacional, Agbar se ha adjudicado 30 nuevos contratos de agua, con servicio a 161.000 habitantes, y ha renovado 24 contratos, con una población de

Para más información:
Área corporativa de relaciones con los medios
Óscar García / Xavi Duran
Tels. 93 342 21 29 / 20 52
Correo electrónico: ogarcia@agbar.es, xduran@agbar.es

845.560 habitantes, hecho que representa un porcentaje de éxito en la renovación del 97%. En saneamiento, Agbar ha logrado veinte contratos de gestión de estaciones de depuración de aguas residuales (EDAR) con una carga contaminante equivalente a 1.044.971 habitantes, y la gestión de la red de cloacas de quince contratos, que dan servicio a 162.067 habitantes.

Por lo que respecta a la situación en Argentina, se ha llegado a un acuerdo satisfactorio respecto a Aguas Cordobesas, que hace viable la compañía y la concesión. En referencia a Aguas Argentinas, actualmente se mantienen conversaciones con el Gobierno y los inversores para la cesión de la sociedad. Se ha abandonado la concesión de Aguas Provinciales de Santa Fe, se ha procedido a la disolución de la sociedad y la autoridad pública de la propia provincia ha asumido la gestión.

Salud: refuerzo de Adeslas como líder del sector

La evolución del sector salud muestra el buen comportamiento orgánico de la actividad. El número de asegurados por Adeslas ha crecido un 3,6% durante 2005, con una cartera total de 2.275.506 asegurados, que refuerza la primera posición de Adeslas en el ránking de las aseguradoras españolas de salud. La compañía se adjudicó Inisas en un concurso convocado por la Sociedad Estatal de Participaciones Industriales (SEPI). Inisas ha aportado a Adeslas una cartera de 40.000 asegurados, la mayor parte a la Comunidad de Madrid. Otro hecho relevante ha consistido en la formalización definitiva de la adquisición del 25% del Grupo IMQ, con una opción de compra del 20% adicional en cinco años. IMQ es la sexta compañía de seguros en España.

Inspección y certificación: entrada de Caja Madrid y Unión Fenosa

Inspección y certificación se beneficia de la mejora en las sociedades de inspección en el mercado nacional y la entrada en perímetro del Grupo Acyma y de Applus+ Denmark. Durante el 2005, cabe destacar la entrada de Caja Madrid en el accionariado de Applus+, con una ampliación de capital de 133 millones. Después de esta reordenación, Agbar posee el 58,3% del capital; Unión Fenosa, el 22,7%, y Caja Madrid, el 19%.

Durante 2005 se ha adquirido la red estatal de estaciones de inspección técnica de vehículos en Dinamarca. El precio final fue de 62 millones de euros y, durante los nueve meses y medio de actividad el 2005, esta empresa ha permitido un aumento de 45 millones de euros en la facturación consolidada.

Instalaciones: recuperación de la contratación

Finycar, S.L., del grupo Sorigué, ha adquirido el 60% de Acsa, con opción sobre el 40% restante en dos tramos a ejercer en los próximos cuatro años. En lo que respecta a Emte, durante el segundo semestre del 2005 ha continuado la tendencia de recuperación de la actividad en el sector. Esta evolución permite suponer que 2006 continuará siendo un año positivo para el sector.

Satisfacción en el Grupo

El importante crecimiento que se ha registrado en 2005 en los cuatro sectores de actividad principales del Grupo Agbar muestra que la estrategia de concentración, fijada desde dirección, ha dado sus frutos. Los resultados del Grupo Agbar el año 2005 evidencian un crecimiento equilibrado y continuado, con una mejora de la solvencia y la rentabilidad.